

● 回馈母校

李真、张广平校友捐赠母校设立 “杨振宁教育发展基金”

2021年7月27日，李真、张广平校友向清华大学捐赠仪式举行。此次捐赠将用于设立“杨振宁教育发展基金”，支持清华大学战略发展。

苏州贝克微电子有限公司联合创始人、2004级基础科学班李真、张广平校友，清华大学副校长杨斌，高等研究院副院长李家强等出席仪式，教育基金会秘书长袁桅主持仪式。

捐赠仪式上，李真表示，回顾在清华的学习和生活，得到杨振宁先生的帮助，内心充满感激和崇敬。他说公司的核心团队成员均来自清华，从创立之初，就得到了母校校友师长的关心和支持。他感谢母校多年来的培养，感谢一起拼搏的团队成員，感谢创业路上给予支持的师兄师姐。未来，他还将继续带领团队，为我国集成电路行业的创新发展贡献力量。

张广平回忆了自己和李真在清华大学的求学生活。他说，母校给自己学识和精神的滋养，一直是自己拼搏进取的动力。在母校读书期间，他与李真就约定，将来一定重返母校，回馈清华，希望此次捐赠能够像师兄师姐帮助自己一样，支持在校的学弟学妹，努力学习、打好基础，将来成为社会的栋梁。

杨斌感谢两位校友捐赠支持母校发展，他说此举不仅是校友感恩母校和恩师的培养，还充分体现了校友心系母校建设发展的热情，也为刚刚度过110岁生日



李真校友发言



张广平校友发言

的清华送上了一份厚礼。此次两位校友捐赠，不仅有助于支持清华大学的战略发展，还有助于传扬杨先生科学报国的赤子情怀和勇攀高峰的求索精神。

李家强代表杨振宁先生参加捐赠仪式，并转达了杨先生对两位校友的感谢。他说杨振宁先生对学生培养有着深厚感情，并投入大量时间精力，希望能为像李真校友一样有志于投身科研的清华学生“指路”，推动中国科学事业发展。李家强表示，在杨振宁先生的感召下，高等研究院作为基础学科学术研究平台，已经吸引越来越多年轻人回到清华，致力于基础学科研究和创新人才培养。

最后，李真校友与袁桅签署捐赠协议，杨斌向李真校友、张广平校友颁发捐赠纪念牌。中信建投证券股份有限公司投行委董事总经理汪家胜、北京泰有投资管理有限公司创始人余龙文、清华大学教育基金会副秘书长赵劲松等也参加了捐赠仪式。

（基金会）